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Vnitřní řád školní družiny 
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Nabývá účinnosti 01. 09. 2024 

Obecná ustanovení  

Řád školní družiny je součástí organizačního řádu školy. Určuje pravidla provozu ŠD, stanoví její 

režim, je závazný pro pedagogické pracovníky a má informativní funkci pro rodiče. Prokazatelné 

seznámení s tímto dokumentem provádějí vychovatelé školní družiny.  

 

Školní družina se při své činnosti řídí č.561/2004Sb. (školský zákon) a vyhláškou č. 74/2005 Sb.,  

o zájmovém vzdělávání.  

1) Provoz školní družiny 

 ŠD je v provozu ve dnech školního vyučování. 

 Provozní doba školní družiny je rozdělena na ranní a odpolední provoz. 

 Ranní provoz školní družiny   od 6:00 do 7:30 hod. 

v III. a VI. odd. ŠD (hlavní budova, východní boční vchod školy).  

 Odpolední provoz školní družiny  od 11:25 do 17:00 hod.  

 Hlavní činnost probíhá    od 13:00 do 14:00 hod.  

Tato doba je nevhodná pro vyzvedávání dítěte ze školní družiny.  

 Pracovní doba vychovatelů je dána rozpisem.  

2) Umístění učeben školní družiny  

 Oddělení školní družiny jsou umístěna:  

 I. oddělení ŠD v prvním poschodí hlavní budovy školy 

 vychovatelka Zuzana Kwapulinská 

 II. oddělení ŠD  v pracovně 1. stupně, ve druhém poschodí hlavní budovy 

vychovatelka Bc. Lucie Gořalková 

 III. oddělení ŠD v hlavní budově, východní boční vchod školy 

vychovatelka Bc. Petra Fonšová 

 IV. oddělení ŠD v přízemní hlavní budovy školy 

vychovatelka Dana Waclawková 

 V. oddělení ŠD v přízemí hlavní budovy školy 

 vychovatelka Veronika Bocková 

 VI. oddělení ŠD v hlavní budově, východní boční vchod školy 

vychovatelka Andrea Chlebková 
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Školní družina ke své činnosti využívá tyto prostory naší školy: tělocvičnu, hřiště, počítačové učebny, 

žákovskou knihovnu, cvičnou kuchyňku, popřípadě jiný prostor, jehož využívání se řídí aktuálním 

programem ŠD a naplánovanými akcemi dle rozvrhu školní družiny. I zde musí žáci dodržovat 

konkrétní pravidla bezpečnosti a chování.  

V případě, že žáci setrvávají mimo prostory školní družiny, vychovatelka předem informuje rodiče, kde 

se nachází a uvede hodinu předpokládaného návratu.  

3) Způsob přihlášení, odhlášení žáka a další podmínky docházky do ŠD  

 Školní družina je zpravidla určena žákům prvního stupně naší školy.  

 

 Žáka přihlašují do školní družiny jeho zákonní zástupci vyplněním přihlášky do školní družiny.  

 

 Informace v přihlášce do školní družiny (způsob a čas odchodu žáka ze školní družiny, změna 

bydliště, telefonické kontakty) jsou ze strany rodičů průběžně aktualizovány. Pro přihlášené 

žáky je pobyt ve školní družině povinný.  

 

 Odhlášení žáka provádějí jeho zákonní zástupci písemně na formuláři, který si vyzvednou  

u zástupce ředitele pro školní družinu. 

 

 Vyloučení žáka ze ŠD rozhoduje ředitel školy po opakovaných prohřešcích proti Školnímu 

řádu a Vnitřnímu řádu školní družiny. Vyloučení bude projednáno se zákonnými zástupci 

žáka.  

 

 Podmínky docházky do školní družiny (doba odchodu či vyzvedávání žáka ze školní družiny) 

jsou dány již při přihlašování žáka do školní družiny informacemi, které musí uvést zákonný 

zástupce žáka do přihlášky školní družiny a zároveň jako základní informace pro vychovatele.  

 

 Po skončení ranní školní družiny převádí vychovatel děti do tříd.  

 

 Odpolední školní družina zahajuje svůj provoz v 11:25 hod., kdy končí 4. vyučovací hodina  

a některým dětem z 1. stupně končí vyučování. Učitel předá děti vychovateli školní družiny. 

Vychovatelé odcházejí s dětmi do školní družiny, děti si tam odloží aktovky, oblečení  

aj. osobní věci a odchází společně na oběd do školní jídelny. Společně také jídelnu opouštějí 

a vracejí se do školní družiny k činnostem daným programem školní družiny. Pokud děti končí  

po 5. vyučovací hodině, tj. ve 12:20 hod., opět učitel předá děti vychovateli školní družiny  

a odchází společně na oběd do školní jídelny. Společně také jídelnu opouštějí a vracejí se  

do školní družiny k činnostem daným programem školní družiny.  

 

 Vedoucí zájmových kroužků, pracující v budově školy, vyzvedávají žáky 1., 2., 3., 4. a 6. 

oddělení ze školní družiny a opět je do školní družiny přivádějí. Starší žáci odcházejí  

a přicházejí sami.  

 

 V jídelně školy se žáci řídí Řádem školní jídelny, pokyny vychovatelů školní družiny, pokyny 

vyučujících a asistentek pedagogů, kteří vykonávají v jídelně dozor, popř. pokyny dalších 

dospělých osob, např. personálu školní kuchyně.  

 

 Pokud dítě odchází ze školní družiny domů nebo do kroužku, oznámí to vychovateli školní 

družiny a místnost pak opouští samo nebo tak, jak je uvedeno v přihlášce školní družiny. Žák 

neopouští školní družinu bez vědomí vychovatele.  
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 Nepřítomnost dítěte ve školní družině musí být rodiči řádně omluvena. Vychovatel uvolní dítě 

ze školní družiny pouze na základě písemné žádosti rodičů. Z bezpečnostních důvodů nelze 

žáka uvolnit telefonicky. Za žáka, který se bez omluvy do školní družiny nedostavil, 

vychovatel neodpovídá.  

 

 Děti byly poučeny o bezpečném chování na chodbách a v šatnách.  

 

 Několikanásobná neomluvená absence může vést k vyloučení dítěte ze školní družiny.  

 

 V případě, že některý rodič potřebuje mimořádně z vážných důvodů umístit dítě  

do školní družiny, kontaktuje zástupce ředitele pro školní družinu.  

 Žák nenosí do družiny předměty, které by mohly ohrozit zdraví a bezpečnost jeho nebo jiných 

osob. 

4) Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků ve školní družině  

 Školní družina umožňuje žákům odpočinek, zájmové činnosti a různými formami i přípravu  

na vyučování.  

 

 Žáci jsou neustále pod dozorem vychovatelů. Na počátku školního roku při zahájení činnosti 

školní družiny jsou žáci seznámeni s pravidly bezpečného chování ve školní družině.  

S dalšími pravidly, která se týkají jejich konkrétní práce, se seznamují v průběhu školního 

roku.  

 

 Pobyt v tělocvičně a v dalších odborných učebnách se řídí řády těchto učeben.  

 

 Od dětí se vyžaduje naprostá kázeň.  

 

 Děti jsou vedeny k tomu, aby samy upozorňovaly na nevhodné chování svých spolužáků.  

 

 Jakékoli poranění, svůj úraz i úraz spolužáka ihned dítě hlásí vychovateli, popř. jiné dospělé 

osobě, která je nejblíže. Taktéž dítě postupuje v případě ztráty svých věcí.  

 

 Žák má právo mít u sebe mobilní telefon a mobilní hodinky. V době pobytu ve školní družině 

ho má ve svém školním batohu, volání a další používání je dovoleno pouze v nezbytně 

nutných případech.  

 

 Bezpečnost žáků ve školní družině vychází z pravidel Řádu školy.  

 

 Děti ve školní družině dodržují osobní hygienu a pitný režim, který je zajištěn ve školní jídelně.  

5) Ustanovení o úplatách zákonných zástupců za pobyt ve školní družině  

 Ustanovení o úplatách ve školní družině se řídí směrnicí ŘŠ, která je platná  

pro školní rok 2024/2025, podle které měsíční úplata za pobyt dítěte ve školní družině činí 

250,- Kč na jedno dítě.  

 

 Platbu je možno provést na celý školní rok ve výši 2.500,- Kč nebo pololetně ve výši  

1.250,- Kč (druhá platba únor 2025). Platit můžete v hotovosti nebo převodem na účet 

(upřednostňujeme platbu převodem). V případě, že žák ukončí docházku do školní družiny, 

bude zákonnému zástupci nevyčerpaná záloha vrácena na jeho účet nebo vyplacena  

v hotovosti.  
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 Pokud není poplatek za dítě včas zaplacen, uvědomí o tom vychovatel školní družiny ředitelku 

školy.  

 

 Na osvobození od úplaty má nárok zákonný zástupce, který pobírá dávky v hmotné nouzi.  

 

 K žádosti o osvobození od úplaty je nutno doložit oznámení o přiznání této dávky a ředitelka 

školy ve správním řízení rozhodne o osvobození úplaty.  

 

 Žádosti o osvobození od úplaty si rodiče vyzvedávají u zástupce ředitele pro školní družinu.  

6) Postup vychovatele při nevyzvednutí žáka ze školní družiny  

Pokud si zákonný zástupce své dítě nevyzvedne do 17.00 hod., kdy končí odpolední provoz školní 

družiny, postupuje vychovatel následujícím způsobem:  

 

 Snaží se telefonicky spojit s rodičem dítěte a v případě, že se dovolá, domluví se na době 

vyzvednutí dítěte ze školní družiny. 

 

 Za situace, kdy si rodič dítě nevyzvedne, informuje vedení školy a Policii ČR o vzniklé situaci.  

 

 Pokud rodič ze školní družiny opakovaně pozdě vyzvedává své dítě, může tato skutečnost 

vést k vyloučení dítěte ze školní družiny. 

 
7) Obecné informace vzhledem ke COVID – 19 
 

V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním COVID – 19 je škola vždy 

povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření 

vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZ. 

 
 V místnostech školní družiny se často a intenzivně větrá. 

 Po příchodu do školní družiny si každý žák důkladně 20 až 30 sekund umyje ruce vodou  

 a mýdlem, popř. provede dezinfekci rukou.  

 Osušení rukou je zajištěno pomocí jednorázových papírových ručníků. 

 Aktivity jsou organizovány tak, aby bylo možné trávit maximální účast dne venku v areálu 

 školního hřiště. 

 V co největší míře je využíván pobyt venku (školní hřiště). 

 

 

V Třinci dne 1. září 2024 

 

                          Mgr. Darja Hoffmannová 

                       ředitelka školy 


